

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Nikola Janglová
Název práce: Život s poruchou příjmu potravy

Vedoucí práce: Mgr. Lucie Hájková
Studijní program: Humanitní studia – B0288A250002
Specializace: Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
Rok ukončení studia: 2022

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	2
Odborná úroveň zpracování tématu	1
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	2
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	2
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	2
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	1
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	2
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1-2
Odborný přínos	2
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	1

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková a terminologická úroveň práce	2

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka Nikola Janglová předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia, se specializací v pedagogických vědách. Práce má rozsah 57 normostran včetně příloh a je zaměřena na poruchy příjmu potravy. Autorka se v teoretické části věnuje vymezení poruch příjmu potravy (historie, dělení). Hlavní pozornost je věnována mentální anorexii a mentální bulimii. Okrajově jsou zmíněny nové poruchy příjmu potravy (záchvatové přejídání, noční přejídání, ortorexie, drunkorexie, bigorexie). Čtvrtá kapitola se zabývá faktory, které vedou ke vzniku poruch příjmu potravy (biologické, psychické, sociální, vliv médií), dále projevy poruch příjmu potravy. Pátá kapitola vymezuje možnosti léčby poruch příjmu potravy (rodinná terapie, hospitalizace, částečná hospitalizace, ambulantní péče či kognitivně-behaviorální terapie). Poslední kapitola teoretické části je zaměřena na následky poruch příjmu potravy (psychické, zdravotní, sociální). Výzkumná část je zpracována na základě kvalitativního výzkumu, jehož výzkumným nástrojem byly polostrukturované rozhovory. Autorka si stanovila hlavní výzkumnou otázku (*Jak vnímají a popisují svůj život lidé, kteří si prošli poruchou příjmu potravy?*), kterou doplnila 6-ti vedlejšími výzkumnými otázkami. Výzkumný vzorek tvořilo 6 informantek ve věku 16-25 let. Bylo stanoveno 6 kategorií, které byly nasyceny ze získaných dat. V rámci kategorií byla chybně pojmenována první kategorie – osobní anamnéza (jedná se však o osobní charakteristiku). V jednotlivých kategoriích a podkategoriích mohlo být uvedeno více doslovných citací, které by výzkumu daly větší autentičnost a nepůsobilo by to tolik povrchně.

Bakalářská práce splňuje formální požadavky, které jsou kladeny na závěrečné práce. Z důvodu shora uvedených a z důvodu značného množství gramatických chyb a překlepů hodnotím práci **známkou C**.

Otázky pro diskusi:

- 1) Jak nahlížíte na nejrůznější kampaně, které mají sloužit na pomoc v boji proti PPP, nejedná se v mnohých případech spíše o opačné extrémy?

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	C

Dne: 7.5.2022

.....
Podpis vedoucího práce